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Naloga 1

Na sliki sta prikazana prerez in tloris folijskega nastavljivega kondenzatorja. Med plos¢ami
rotorja in statorja je dielektri¢na folija debeline d = 0,1 mm z relativno dielektri¢nostjo
& =4,5. Premera polkrogov oznacenih na sliki sta: ¢, =2 mm in ¢.=7 mm. Koliko znasa

najvecja kapacitivnost takega kondenzatorja, ¢e upostevamo le kapacitivnost prekrivajocih

plos¢ statorja in rotorja?
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Naloga 2
IzraCunajte dimenzijo « standardnega EI | o ]
jedra za frekvence f =50 Hz, ,=500Hzin | — — L v | [
f3 =5 kHz. PrenaSana moc¢ transformatorja je
P,=200 VA in izkoristek #=0,94.
Temenska gostota magnetnega pretoka [+ = 4 pa |5
B,=15T, gostota toka ;=25 A/mm?,
faktor polnjenja navitja k¢, = 0,4 in faktor ——m— 1 | [T
polnjenja jedra kg, = 0,9. o o a
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Naloga 3
Z 10-bitnim A/D pretvornikom, ki ima doseg od
0 do 2,5V, Zelimo meriti napetost generatorja, ki U ref
ima maksimalno izhodno napetost 50 V. Dolo¢ite R, T
maksimalni vrednosti uporov R, in R, tako, da bo
lahko frekvenca vzoréenja 1 MS/s. A/D .
pretvornik potrebuje za pretvorbo vzorca 0,5 ps, A/D pretvornik
serijska upornost vzorCevalnega vezja je 1000 Q

in kapacitivnost 20 pF.




Naloga 4

1z slike odcitajte periodo 7 in Cas At. Izracunajte tangens izgubnega kota tgd. Ali je merjeni element kondenzator ali tuljava?
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